

balra mutat), nem hallottam, mert különben nem hagytam volna azt megjegyzés nélkül.

Tisza László megjegyzi, hogy csak az aját következtetéseként használta ama szót. Ha valaki azt állítja, hogy csak a háromszin látása csinál bátor katonákat, ez a spanyol diadalokat juttatja eszébe.

Elfogadja a törvényjavaslatot, mely nem elegendi ki ugyan szólót sem teljesen, de tagadhatlanul javít a helyzeten. (Helyeslés a jobboldalon.)

Mukits Ernő a külön magyar hadsereg szükségét hangsúlyozza és utal arra, hogy a jelenlegi kormány nagy része szintén a külön hadsereg mellett küzdött. A törvényjavaslatot nem fogadja el, mert az nagy terheket ró a lakosságra, mutatja az ország függését Auszriától, mert Magyarország lesz kénytelen Ausztria fogyatkozásait pótolni, és rosszabb a jelenlegi törvénynél.

Helgy Ignác Baross Gáborral szemben azon viszonyok illusztrálására, hogy mily bánásmódban részesülnek a tisztii képzőintézetekbe való felvételnél a magyar ifjak, előadja, hogy Budapesten jelentkezett felvételre 322; ebből 110 folyamodványt visszautasítottak, maradt tehát 212; ezek közül letette a vizsgálatot 148.

Ezeket a vizsgálat napjától egy hónapig várakoztatták és akkor kijelentették, hogy a Reichskriegsministerium parancsa folytán csak 20 vehető fel, a többiek pedig elutasítottak. Bécsben és Prágában azonban a felveendő száma meg is szaporított. Az, a ki szólnak ezen adatokat szolgáltatva, arra kérte őt, hogy ne bántsa ezért a honvédelmi minisztert, mert ő mindenben kizárólag a Reichskriegsministerium által vezetetik. (Élénk derűség a függetlenségi párton.)

Nagy szomorúsággal töltötte el szót a jelen kérdés feletti vita, melyben azt tapasztalja, hogy oly képviselők, kiknek, mint Csiky Kálmannak, hivatása a katonákat oktanni, azokba a nemzeti gyűléstől öntik. (Nagy zaj. Ugy van! Igaz, a függetlenségi párton.)

Ugron G. javaslatát pártolja. (Helyeslés a függetlenségi párton.)

Te deum laudamus!

Téged uristen dicséretünk. — Miért? azért, mert végre valahára elértek, hogy kiemelkedett a Bikanak legutolsó részlete is a föld színére. Hm! nem tréfa dolog ám ez egészen?! Nem egy új szülött tanult meg járni, beszélni, nem egy élte javát élvező múlt ki ez arnyék világból azóta, mióta az első kalapácsütést meg tették az agg épületre, melynek korhadó falai közt anyai szívből fakadt dal hangzott, anyai bu-bánat vált vigassággá s anynyi kitérő vigság olvadt fel gyöngyöző könnyé a barna cigány igézetes száraz fájának lelket vivő hangjaitól.

Nem épen ma történt az, midőn a régi elavult épület alapjára, rózsás reményekkel egy újnak, korszerűnek, első köve letétele. Azóta a remény rózsája elterjedt, a rideg valónak fagyá hóval fedte be.

Azóta egy új közmondás váltotta fel népünk nyelven a „majd ha fagy“-ot, az, hogy „majd ha a Bika felépül“.

Hanem hát amit hogy a nyarat követi a fagy, úgy a még fel nem épült „Bika“ is telépül valahára. A remény hervadt rózsáját új életre kelté a tel által meg nem előzött tavasz.

Naponta számtalan ember támasztja a körülfutó deszka korlátot lesve, várva a végzetes pillanatot, midőn az alapzatra használt ócska téglákra rahelyezik az első sor új kocsakait.

Mi is a várakozók között vagyunk, ova a járó keletet a talpra állított drága nyok esetleges eldőlésebből származható veszélytől.

Melletünk egy agg történéssz áll, ki nek krónikájában ma is élénken vannak felírva a városnak rég elfeledett apró eseményei. Beesett szemei talán azért húzódtak úgy hátra úregeikbe, hogy annál távolabb lássanak a múltba. Misztikus dolgokról beszél. Ő látta, midőn a régi posványos Debreczenben a Szikszai fele ház sarkát egy husvágó tökére építék. A régi Bika alapjából kikertült óriási gerenda eszébe juttatja apja regéjét, mely szerint a helyi templomok hasonló gerendákon nyugosznak. S tűnődve számlálja az időt, hogy rá-jöjjen ki uralkodott 1416-ban, a mely szám a most kivett óriás tölgy gerendába világosan van bevésvé, s akadnak vitatársak 70—80 évtől aggod, és akadnak ifjú halgatók, kik a regét kész való gyanánt fogadva életet biztosítanak annak.

Szikszai uram pedig jár-kei, sürgőforog; most a „pallérokat“ majd a munkást biztatva s rejtett mosollyal hallja a

nép fiának nyilatkozatát; „na csak hunczút eszének, meg nagy tanulmányának kell lenni, aki ilyen dolgot elmer vállalni“ . . . Törököl lelkének jólesik e kis biztatás.

Nem úgy a cément és kő hordók s különösen a női nomen levők, kik vagy a nemök iránti tartozó gyöngédségre fel lebbezve, vagy mert egyik-másik alparancsnokkal édes viszony emléke fűzi össze, mohón ragadják meg az alkalmat s most itt, majd ott felejtve magokat versenyeznek a dologtalan szemléléssel a semmittevésben.

Az alap alatt talált kutak betömvé száz kéz szapora munkája gyorsan emeli a szilárd falat. — A debreczeni építkezések tipikus tényezője az apró szeres fiu futyörészve ezipeli az új piros téglát a csak elébb elejtett ócska alapba való megvetőleg rugva félre utjából. A májazterek „pláj“ és víz mérték alá veszik még egyszer a földszinre emelkedett sort. Aztan egy kis siesztát tartva, könnyebbült kebellet hajának a körkemencéből kikerült négyzökök után.

A munkás némi öntelt büszkeséggel tekint a kész alapzatra. S mi, kik mint ez épületek hosszú vajudása alatt annyit szent áhitattal rebegi ajkunk Te deum laudamus! — A házi sarkában kint komotizáló vendéglős figyelmes szemei pedig ránk esvén, észre vett áhitatunk arczan sokszorozódva ragyog vissza.

Jótekonyság.

— Az „Első magyar általános biztositó társaság“ közgyűlése az igazgatóság és a választmány javaslatára egyhangulag elhatározta, hogy a társaság múlt évi nyeresményének az alapszabályok értelmében közhasznú célokra fordítandó 10% je, a múlt évi közgyűlés határozata folytán főtartandó összegeken felül, az alább megnevezett közhasznú egyesületek és intézetek részesítésének.

1. A múlt évi közgyűlés határozata alapján ösztöndíjban részesített 5 gazdasági növendék ösztöndíja fejében a jövő iskolaévre főtartandó 2000 frt.

2. Az ez évben a Csanád, Fehér, Gümör és Kis Hont és Győr megyék gazdasági egyesületei által főtterjesztendő növendékek ösztöndíjai fejében járó egyenkint 400 forint, összesen 1600 forint.

3. A magyarországi vörös-kereszt egyesületek megszavazott 10.000 forint második részlete 2000 frt.

4. A tervezett országos iparkiallítás előleges költségeihez 1000 frt.

5. A Munkácsy Mihály remek művének „Krisztus Píatus“ előtt, az országos képtar számára való megszerezhető költségeihez 1000 frt.

6. Az országos technológiai muzeum alapjára 500 frt.

7. A bécsi Ring-színház leégése alkalmával szerencsétlenül járt csatlakozó inségének enyhítésére kifizetett 500 frt.

8. A múlt évi közgyűlés által, az Istváneki iskolába küldendő 2 árva fiúnak tanítási és főtartási költségeire megszavazott összegnek második részlete 340 forint.

9. A magyar írók segélyegyletének 200 frt.

10. A magyar hírlapírók nyugdíjalapja javára 200 frt.

11. A budapesti kereskedelemi akadémiának 200 frt.

12. A magyar gazdaasszonyok egylete javára megszavazott és már kifizetett 200 frt.

13. A Petőfi szobor alapja javára 200 frt.

14. A Szent István szobor alapja javára 200 frt.

15. A torontálmezei inségések főtsegelésére már kifizetett 200 frt.

16. A kolozsvári felsőbb kereskedelmi iskolának 100 frt.

17. A magyar földrajzi társulatnak 100 frt.

18. A történelmi társaságnak 100 frt.

19. Sopron városának az ottani kisdédóvódnak alapjára 100 frt.

20. A nagy-becskereki református egyházra 100 frt.

21. A panosvai helyvt hitvallásu egyház-közseg templomára 100 frt.

22. A pesti szegény gyermekkörházegyletnek kórház építési költségeire 100 forint.

23. Szövöszekek terjesztésére 100 forint.

24. A budapesti első gyermekmenhelyegyletnek 50 frt.

25. Az országos nőképző egyesületnek 50 frt.

26. A budapesti népoktatási körnek 50 frt.

27. A fővárosi szeretetházi egyesületnek 50 frt.

28. A Balaton Fűredi szeretetháznak 50 frt.

29. A budapesti protestáns országos árva egyesületnek 50 frt.

30. A budapesti jótékony nő egyesületnek 50 frt.

31. A pesti izraelita nőegyletnek 50 frt.

32. A budapesti-ferencvárosi házonszenvi kórháznak 50 frt, — összesen 11,590 forint.

A vidékről.

H. Nánás márt. 20.

Kola Antal gym. tanár folyó hó 5 dikén elhunyt. Egy kitünő lángeszű férfi s egyike volt azon embereknek, kik a nép előtt nagy becsülésnek örvendtek tudományok megfontolási képességek és a mi legfőbb, igazságszeretők által.

Még alig volt élete delén (31 éves) mégis oly állást foglalta el a társadalomban, akarmely ember is büszke lehetett volna. Város és megyei képviselő, a nánási gym. tanára, a polg. olv. kör elnöke: a II. temetkezési egyesület elnöke volt.

Halálával nagy bánatot hagyott özvegyére és két kis kóru leányára, rokoni és barátaira. Béke poraira.

—

Az 1848. márt. 15 emlékét a polg. olvasó kör és megünnepelte. Az ünnepély igen fényesen sikerült: a polg. kör ezen-alkalomra egy szép zászlót csináltatott.

15-kén délután 3. órakor a kör helyiségéből indult a nánási közönség 3 sával Kosuth Lajos azt izente dal éneklése és zeneszó mellett a piacra, a hol Simon Károly helybeli leánytanító valóban szép beszédével tette az ünnepélyt díszesse. Innen elindulva, a város több utcáit bejárva, visszatért a menet a kör helyiségbe. Ezen szép ünnepet este 80 személyre társas vacsora követte.

Fogadják a kör tagjai szives köszönetemet hogy ezen általam indítványozott ünnepélyben résztvettek.

Udvarhelyi József.

egyl. pénztárnok.

UJDONSÁGOK.

* Szomorú hír. Abbaziából jött tudósítás szerint Simonyi Ernő végperceit éli. Láza folyvást fokozódik s már eszmélete is kezdi elhagyni. Küzdelmei közben nehéz sóhajok törtek föl kebléből, Végin tézkedéseiről beszélt néhányszor halkán, töredevez közelállóival. Tegnapelőtt Rómer Flóris látogatta meg.

* Halalozás. Városunk hírneves építészé Gai József 2 heti súlyos beteges után tegnap délután 4 és 1/2 órakor jobblétre szenderült. Temetése tolvó hó 23-án délután 5 órakor leend Szechenyi-utca 1774. számú háztól.

* A taliga-posták. A t. közönség ezennel értesített, hogy az innen H. Boszormény, B. Ujváros, Samson, H. Palyi és Nagy-Letara menő ugynevezett tanjapos tak jövő hó 1-től, a nyári járatrend szerint fognak közlekedni, ennél fogva april 1-től kezdve — a nyári idény alatt — nevezett posták Debreczenből mindennap délután 5 órakor fognak elindítani. Debreczen márc. 21-én a posta hivatali fonók.

* Vendégeink a fővárosból. — A Petőfi-társaságnak majus hóban Debreczenben tartandó gyűlésére lejtövelüket eddig megígérték: Jókai Mór, Komócsy József, Váradi Antal, Mikszath Kálmán, gróf Teleki Sándor, Abafi Lajos, Szabó Endre, György Aladár, Lauka Gusztáv, Radl Ödön, Reviczky Gyula, gróf Zichy Géza, Abonyi Lajos, Frankenburg Adolf, Kiss József, Feleki Miklós és Dr. Prém József. Ezenkívül még többen lennének, s különösen sok újságíró.

* Köszönet. A debreczeni takarékpénztárnak azon 20 o. é. ftért, mely összeget a gyermekkert javára adományozott köszönettel átvettem, és Rochletz Arthur urnak (egyl. pénztárnok) átadtam. Dragota Cserba Tekla.

* A keresk. ifjak önképző egyesülete által f. hó 25-én tartandó tombola estélyre belépti és tombola jegyek Szepessy és Kerekes Zádor Lajos Jánosy

József és társa Beke László és Schwab Benó urnaknál öre válthatók.

* A titok napfényre jött. Hetek óta találgatták már, ki lesz a Teleki pályázaton a 100 arany. Végre kihirdették az eredményt. A 100 aranyat, „Theodor“ kapja, szerzője Günther Antal, a Pest Napló munkatársa. — A bíráló bizottság nagyon megdicsérte „Sirius“; e műve So mló Sándor, színházunk derek tagja írta. — Amint látszik, Debreczen majd minden pályázaton nyer dícséretet valaki, aminek csak örülünk.

* Csodagyerek. Egy sz. fehérvári korcsmában egy sz. miklos ember kécsoda gyerekekkel van beszálva, az egyik 8 éves fiu 170 font, a másik 2 éves leány 70 font; állítólag egy bpesti tanár vette volna magához a gyermekeket atyjuktól, havi 100 frtért 7 hónapra s tanulmánytétel végett Bpestre viszi őket.

* A budai szinkör ügyében a főváros szerdai közgyűlése a döntő szót ki fogja mondani. Arról lesz szó: fenmaradjon-e a szinkör vagy lebontassék. Egy regébbi közgyűlés attól tette függővé vég-elhatározását, hogy mennyire fog rugni kijavítási és tűzbiztonsági költség. A mérnöki hivatal ezt körülbelül 9000 frtra számítja, a mi természetesen nagy mérvű renovatást helyez kilátásba.

* Kie? Egy kis kanári madarat fogtak ma el a főiskolában. Tulajdonosa mentül előbb jelentkezék Patay Lajos főiskolai tanítónál.

* Az időről. Hazánk nagy részében borús időt várhatni pár napra.

* Disznóság. Genesről írják nekünk, hogy ott egy disznónak 15 fia lett. — Mint ritkaság, érdemes a felemlítésre.

* Nagy hír. Ma 85 esztendeje, hogy Vilmosnak a németek császárságának legkegyelmesebben születni méltóztatott. — A képviselőház tagjai ez alkalommal lakomát is rendeztek — maguknak.

* Nem ártana a szinlapot sem megkorrigálni, mert a mai is nagyon nyers állapotban került napvilágra. — Közülük egy, ahogy a szedők festékes ujjja megteremtette: „Halmy Ferencz urat csak nehány vendégjátékra voltam szerencsés megnyerni. A vendégművészt a mai előadáson kívüli megkövetkező darabokban lép fel: „A parbaj“, Ferrari Pál olasz dramája, „Vajunk el!“ vigjáték és vigjáték stb. Bátor vagyok remélni, hogy a nagyérdemű műpártoló közönség megragadva az alkalmat, e rendkívül művelnyújtó előadásokat tömeges látogatásaval fogja megfizetni. — Krecsányi Ignác.“ — Melyik énekes vigjátékra lehet itt szó?

* Ez is statisztika. Egy közönséges leveletyegnek súlya atlag 0.0300 gram. Ha az ember fölragasztas csejzaból a bélyegét megvedvesíti, ez természetesen nagyobb súlyú lesz. Tíz bélyegnél a meg nagyobbított súly 0.3823 gramot tesz, a növekedés tehát 0.0322 gram. Főtéve hogy az emberiség hat hét milliárd postabélyegét használ föl, ennek megvedvesítésére 55000 kíló nyák szükséges.

* Fiuméba! A Budapesti Fiuméba randuló társaság holnap indul utnak. — Debreczenből tegnap mentek el és szentén Fiuméba igyekeznek: Huber József, Grünvald József, Mayer Ferencz, Egy Kálmán és neje.

* A Krisztus-kép budapesti kiallítása véget ért. A képet tegnap este csomagolták be, s egyelőre Londonba küldik. A Krisztus-képet Budapesten oly tömegesen nézte meg a közönség, hogy e kiallítás sikere páratlan. A Krisztus-kép megvételére vonatkozólag 2—3 hét alatt várhatni a végleges választ s a megvettelt célzó mozgalom e választ szerint fog véget érni. Hogy a kép megvételére a gázézer forintot, a mennyi kombinációba vétetett, be lehetett volna szerezni: — az iránt a nagy érdeklődés s részvétel után, a melylyel a mozgalom fogadtatott, nem lehet semmi kétség. Hogy azonban Sedlmayer műarus hajlandó-e a képet eladni, vagy ha igen nem követel-e érte aránytalanul magas árt: az kétséges. A francia kormány az imént Courbet egy festményét 400.000 frankon vette meg.

* Pórus járt. Székelyhídon a mükedvelő szini előadás után történt. Egy kis, de jól összeszimmoló vidéki társaság, szellemi és anyagi élvekkkel kellően ellátván magát, éjfélt után a vendéglőben levő szállására igyekezett. Egyik vendéglős szobanyitott ajtóján kisugárzó fény kíváncsiá

tette utasaink nösen betekintni ményeként valószínűleg e alszik a pamla miniczentika tunkban, nek jámbor samari cselekedték h előtt alapos ok t i a veiközte emberünket ez esetleg abban illendően, elő a lefekvest ve sat. sat. — E litja: Hallja Semmi válaszon, rázza, g ratját; de ez tatlanul kínoztet vet bánta befele fordulva becsületes tör kiindul; utk hogy az égő lenség okozó gyertyához, telegzetet ves omoljon a gy pillanat műve meretlen honf kon ragadja ja es a tornác kuicsnyikorga Tanulság: Fe a más feje!

* A Pa tai csiga lassú elömunkálataok évben Lesseps árok október de azóta mégt Reclus odantat érkezésével h jak megkezdte nap telet el s radt. így alig év alatt.

* Gyilk adó kondas n gan mulatozo csapszékben, voif köztük az Mihály és Kret tek gazdjuká hevesebb jelen minek követke Biró Gabor ot telé tartott A bosszúból vez csendesesen hal oly hatalmas, hogy Biró rög embert aztán érték, hogy fá eszt vált, s tel. Az esetről az a nvarad vidé hályházy Ka vasarnap meg mint Baróthy boncolást. A Krecz Mitru verrel elbori már be is va sét, de Krecz állítja. Minda bizott jaráshir ér, egyébb is Szics Mih veretve, a me litotta. —

* Talált Jean téren eg alkalmával a n ben háromszá aranydarabok és XVI. Lajos keztebető, ho korszak alatt kincset addig megtalálók köz ban helyezték

* A péte égése. A távir seről a követke előadás este 8 zótr félj meg telen tüzlarna tartó, de borza kijaratoknál. N a szabadba. A hogy a ki elbu — annál több ség felső ruhái ütött ki. A sz szabadba, a sz cziok azonban ködése csak a hetett ki. A bé akarták zárni e

József és társa Beke László és Schwarzenberg araknái ere válthatók.

A titok napfényre jött. Hetek óta találgatták már, kié lesz a Teleki-hercegség 100 arany. Végre kihirdették az eredményt. A 100 aranyat, „Theodora”-né, szerzője Günther Antal, a Pesti Lapok munkatársa. — A bíráló bizottság nagyon megdicsérte „Siriuszt”; e művet a mló Sándor, színházunk derek fiatal írója írta. — Amint látszik, Debreczenben majd minden pályázaton nyer dícséretet, aki, aminek csak örülünk.

Csodagyerek. Egy sz. fehérvári városban egy sz. miklósi ember két óda gyerekekkel van beszéltve, az egyik évesen 170 font, a másik 2 éves leány 100 font; állítólag egy bpesti tanár vette magához a gyermekeket atyjuktól, és 100 forintot 7 hónapra tanulmányok elvégzéséig bízta rájuk.

A budai szinkór ügyében a főszerkesztő közgyűlése a döntő szót ki mondta. Arról lesz szó: fennmarad-e a szinkór vagy lebontás. Egy régi közgyűlés attól tette függővé végzetését, hogy mennyire fog rugni a hivatali és közéleti köztársaság. A mérési hivatali ezt körülbelül 9000 frtra méri, a mi természetesen nagy mérvű növekedést helyez kilátásba.

Kie? Egy kis kanári madarat tartanak ma el a főiskolában. Tulajdonosa a múlt évben jelentkező Patay Lajos iskolai tanítónál.

Az időről. Hazánk nagy részén boros időt várhatni pár napra.

Disznóság. Genézről írják nekünk, hogy ott egy disznónak 15 fia lett. Mint ritkaság, érdemes a felemítésre.

Nagy hír. Ma 85 esztendője, hogy Vilmosnak a németek császárának kegyelmességében születni méltóztatott. A képviselőház tagjai ez alkalommal ünnepet is rendeztek — maguknak.

Nem artana a szulaport sem megírni, mert a mai is nagyon nyers állapotban került napvilágra. — Közülük úgy, ahogy a szedők festékes úja gyermette: „Halmy Ferencz urat csak nagy vendégekre voltam szerencsés gyűjteni. A vendégművészt a mai előszo kivül még következő darabokban találjuk: „A parba”, Ferrari Pal olasz muma, „Vajunk el!” vigjáték, „A nagy kő”, Bator vagyok remélni, hogy a gyerekek műpártói közönség megadva az alkalmat, a rendkívül műveltségű előadásokat tőmeges látogatói fogja megfizetni. — Krecsányi Ignác.” Melyik énekes vigjátékra lehet szó?

Ez is statisztika. Egy közönségszámjegyzésnek a suya átaz 0.03001 m. Ha az ember fölragasztás céljából a legyél megvedesít, ez természetesen a legjobb suya lesz. Tíz belyegnél a meggyobbított suya 0.3823 gramot tesz, a kékedés tehát 0.0522 gram. Főitve, az emberiség hat hét milliór postapostot használ föl, ennek megvedesítésre 50000 kilo nyák szükséges.

Fiuméba! A Budapesti Fiume-utazók társaság holnap indul: u.nak. — Recenziból tegnap mentek el és szívesen Fiuméba igyekeznek: Huber József, a vándor József, Mayer Ferencz, Egy ember és neje.

A Krisztus-kép budapesti kiállítását véget ért. A képet tegnap este csomagolták be, s egyelőre Londonba küldik. A Krisztus-képet Budapesten oly tömegesen nézték meg a közönség, hogy a kiállítás sikere paratlan. A Krisztus-kép megérkezése vonatkozólag 2-3 hét alatt várható a végleges választ s a megvételtől a mozgalom e válasz szerint fog folytatni. Hogy a kép megvételére a közönség mennyi kombinációba léphet, lehetett volna szerezni: — Amint a nagy érdeklődés s részvétellel a melylyel a mozgalom fogadtatott, lehet semmi kétség. Hogy azonban Mayer művészi hajlandó-e a képet eladni, vagy ha igen nem követel-e érte hatalmas magas árt: az kétséges. A színház kormány az inént Csorbet egy ényét 400.000 frankon vette meg.

Pörül járt. Székelyhidon a múlt év színi előadás után történt. Egy le jól összeszámoltó vidéki társaság, ami és anyagi élvekkkel kellően ellátott magát, éjtel után a vendéglőben lévő asztalra igyekezett. Egyik vendéglő szobájában a társaság a kisugárzó fény kíváncsivá

tette utasainkat; megállapodtak, kölcsönösen betekintették és szemléltették eredményeként constátálták, hogy odabent egy valószínűleg elgyengült honfitárs rubástól alszik a pamlagon. E látvány sajnos reménytelenül ábrázolt egy ur barátunkban, neki is jól esett néha, mikor jámbor samaritánus szívi emberek megcselekedték helyette azt, mit ő lefekvés előtt alapos okok miatt nem tehetett meg, t i a vetkőztetést. Bement tehát, hogy emberünket ezen esekeménnyre rábírnja és esetleg abban segélyére legyen. Köszönve illendően, előadja, hogy ősi szokás szerint a lefekvés vetkőzés előzi meg, tehát — sat. sat. — Emberünk nem ébred; szól: — Halja! — Sie! — Maj Frátye! Semmi válasz. Erre barátunk is dühbe jön, rázza, gyomorozza hatalmasan felebarátját; de ez már hatott, föltekint az ártatlanul kinezott vértanu, irtózatot tekintet vet bantalmazójára s azzal mérgesen befele fordulva újra elalszik. Barátunk látva becsületos törekvésének sikertelen voltát, kiindul; utközben azonban észbe juttatja az égő gyertya is lehet szerencsétlenség okozója, vissza sompolyog tehát a gyertyához, ajkát összecsucorítja, mely lejegzetet vesz, hogy ebből mata fügeos omoljon a gyanus lángra; a többi aztán pillanat műve volt. A szobában fekvő ismeretlen honfitárs rettenő ugrással nyakon ragadja jámbor barátunkat; — nyek! és a tornácra teremt; — ajtócsapás, kincsnyitókör, — s a tragoediának vége; Tanulság: Felebarátom ne fájjon neked a más feje!

A Panama csatorna munkálatai csiga lassúsággal haladnak és még az elomunkalattok sincsenek befejezve. Múlt évben Losseps kijelentette hogy a kiadások októberben fognak megkezdődni, de azóta még semmi sem történt. Midőn Reclus odatartott, híre terjedt, hogy megkezdésével három helyen egyszerre fogják megkezdni a munkát. Azóta két hónap tel el s még minden a régivel maradt. Így aligha készül el a csatorna 4 év alatt.

Gyilkosság. Biró Gábor számadó kondas múlt szombaton délután végig mulatozott bajtásával a „Gygyori” csapszékben, s egy darabig csak meg is volt köztük az egyetértés, de később Szűcs Mihály és Krecz Mitru annyira ingereltek gazdájukat, — hogy e miatt a leghevesebb jelenet fejlődött ki köztük, — minnek következtében a békességet szerető Biró Gábor ott hagyván a koresmát, hazatele tartott A két legény azonban régi bosszúból vezényeltetve utána ment a csendesen haladónak, s egyike fejével oly hatalmas csapást mért orozva fejére, hogy Biró rögtön összerogyott. A leiprott embert aztán annyi s oly erős ütések érték, hogy feje s nyaka tökéletes ronccsá vált, s teljesen fejjelmentlenül lett. Az esetről az előjáróság rögtön értesítette a várad vidéki kir. járásbírósgót s Mihályházy Kálmán már másnap, vagyis vasárnap megtartotta a vizsgálatot, valamint Baróthy Ákos t. orvos a hivatalos boncolást. A tettesek: Szűcs Mihály és Krecz Mitru még az nap tökéletesen vérről elborítottan el is fogtak s Szűcs már be is vallotta a véres tett elkövetését, de Krecz Mitrut egészen ártatlannak állítja. Mindazonáltal a vizsgálattal megbízott járásbíró részint a ruháját borító vér, egyébb terhelő gyanúok miatt ő is Szűcs Mihályval egyetemben vasra veretve, a megye börtönhelyiségbe szállította.

Talált kincs. Dijonban a Saint-Jean téren egy százados palota alakítása alkalmával a faszekrényre akadtak, melyben háromszázhatzer frankot találtak aranydarabokban. Az aranyokon XIV. XV. és XVI. Lajos képe áll, s ebből következtetendő, hogy a kincset a forradalmi korszak alatt rejtette el tulajdonosa. A kincset addig is, míg törvény szerint a megtalálók közt fölosztják a dijoni bankban helyezték el.

A pétervári Livadia színház égése. A táviratilag jelzett színház égerséről a következő részleteket közlik: Az előadás este 8 órakor kezdődött. A nézőtér félig meg volt telve. 9 órakor hirtelen tűzlarma kezdődött. Egy pár percig tartó, de borzasztó tolongás kezdődött a kijáratoknál. Nehány hölgyet ájuiva vittek a szabadba. A tolongás nem volt oly nagy, hogy a ki elbukott fel ne kelhetett volna, — annál több kár esett azonban a közönség felső rubáiban. A tűz a női öltözékben tütt ki. A színészek mind kijutottak a szabadba, a színházi ruhátár és a dekorációk azonban ben égtek. A tüzőltök működése csak a tűz lokalizálására terjedhetett ki. A bécsi színház égés után beakarták zárni e színházat, de azután meg-

elégedtek a javításokkal. Most az égésorok kint, hogy a hordókban nem volt víz, az ajtók elváltak zárva, s az ablakok nem voltak felnyitva.

A sorozás. A sorozás az érmi-hályfalvi sorozó járásban kedden ért véget, egyáltalán nem kedvező eredménnyel. Az 1862-ik év, ki tudja mi okból, nagyon mostoha év volt, mert az ez évben születettek, kik a jelen sorozásnál az 1-8 korosztályt képezik, nagyon satnya legények, alig kerül ki soraikból a gyöngyöltre alkalmas, egészséges, erőteljes contingens. előirányozva volt e sorozó kerületre 63 újoncz; állított 44; tehát hátralekban maradt 19; a póttartalék javára főmaradt 8; a honvédséghez egy sem soroztatott. A póttartalék állományából a honvédséghez áttétel végett megvizsgáltott 18; a szolgálatra alkalmasnak találtott 3. A sorozástól távol maradt 40. Székelyhidon a sorozás csüttörtökön vette kezdetét ltt az eredmény jobb, mint Er-Mihályfalván volt.

Gyászjelentés küldet be hozánk, mely így hangzik: Özv. Vetses Vargha Györgyné, szül. Czeglédy Zsófia a magam, ugy gyermekeim: Ida férjezett Gyory Jánosné és gyermekeivel; László; — sógorai; Czeglédy Gyula nevével és gyermekeivel; Czeglédy József, nevével és gyermekeivel, szomorodott szívvel tudatjuk kedves férjem, apánk, apósunk silletőleg sógorunk és nagyatyánk néhai Vetsesi Vargha Györgynek vértesi földbirtokosnak, folyó évi márczius hó 21 kén déli 12 órakor három havi szenvedés után, életének 59-ik boldog házasságunk 27 ik évében vizkórbán történt gyászos elhunytát. A boldogultnak földi részei folyó hó 23 dik napján délelőt 10 órakor fognak a ref. szertartás szerint a Vértési sírkertben örök nyugalomra letétni. Mely gyászos szertartásra az elhunytak rokonait, barátait, és ömerőseit bánatos szívvel meghívjuk. Vértés, 1882. márczius 22. Béke hamvaira.

Öngyilkos rabló. A napokban Mocsoládán egy rablót rajtaszűtek, ki mar menekülni akart, de miután látta, hogy ez mind hiabavaló erőlködés, főbe lötte magát, nehogy ellenel kezebe kerülhesse.

Szerkesztői üzenet.

Budapest (G. J.) Levélírára ma ok nem volt.

Tukacs Lajos urnak. Innen mindennap pontosan megy az előfizetők lapja. Mentszassék az ottani postán utána neznii, s esetleg a dolgot feljelenteni. — A kívánt számokat elküldtük.

Színház.

(T. L.) Kedden, márcz. 21 ikén Somló Sándor jutalomjátékául adatott: **Romeo és Julia**, tragoedia 5 felv. Itt: Shakspeare. —

Nemével az aggodalomnak mentünk ez estén színházba, tudva azt, hogy színtársulatunk két, tagadhatatlan tehetséges, de még mindig kezdő tagja fog megpróbálkozni **Romeo és Julia** kolosszális szerepével. Aggodalmunk, ha nem is volt igazolt, de tulzott sem.

Somló (Romeo) megmutatta ugyan, hogy értelmes gondolkodó színész, ki tudná: hogy kellene **Romeo**ot eljátszani? De a természet habar sok kellekkel ruházta fel, mikkel a **Romeo** ábrázolásának birnia kell, de egyet, a legfőbbet, mely nélkül az alak, a csinos külső, az értelem, a pszichika csak tres külsőség marad, a hangot, ugyan csak szűk markuan mérte ki számára. Már pedig az örök szép költemény érzékitéséhez legelső helyen kiváló szavalóképesség, a mibez ismét hang szükséges, mert e nélkül teljes lehetetlen csak halvány körvonalában is visszaadni a sziv mindazon hurjának hangját, melyben a láng szerelem és vak gyűlölet kezdve a leggyöngédebb megrezzenés lágyan epedő hangjától a szilaj szenvedély viharos tombolásáig, a legváltozatosabb akordokban tör elő. Innét van, hogy mai ábrázolása minden igyekezete mellett sem hagyott mélyebb nyomokat a kevés igényű „néző” lelkeben sem és sokkal jobban sikerült szerepének kisebb, mint azon kimagasló részletei, hol mindenkor és minden körülmény közt hanggal kellene első helyen imponálni. Az erkély jelenetben a szerelem szavának olvadákonyságát, a Tybálttal jelenetben a gyűlelet rémületes kitörését, a száműzetés hallatára a kétségbeesés gyötrő tájdmalmát, melyet sokszorosan kellett volna fokoznia a Julia halál hírének hallatára, mondjuk: e változatos és fokozatos hangszínezést csak ugy nagyjából is alig volt képes az organum gyön-

gesége, hajlékonytalansága folytán visszaadni. Teljes elismeréssel adozunk azonban az igyekezeteknek, mely, ha nem is nyújtott minden tekintetben élvezhető, de unalmassá s teljesen egyhangúvá sem vált. Ha még szerepének kintű betanulását, mely itt ott oly türelmetlen sietséget okozott nála, hogy még **Lörincz** tudára sem adta száműzetését s már is összeresztent, továbbá sikerült haláltusáját megdicsérjünk, nagyjából mindent elmondottunk, mi ábrázolásában említésre méltó volt. Végül nem hagyhatjuk még szó nélkül, azon tévesztett fölfogást, hogy midőn a sírbeletban előtör **Paris**, kinek ott létét **Romeo** nem tudja, még csak egy pillanatra sem méltatja azt. Ez érthető lenne, ha **Romeo** e pillanatban teljesen önkívületi állapotban volna, de miután annyira magánál van, hogy csakhamar élénk párbeszédbe is keveredik **Parissal**, a körülmények folytán teljes lehetetlennek tartjuk azt, hogy éjnek idején, egy sírbelet rejtekéből előtörő idegen nem csak figyelmét, de jeledelmét is magára ne vonna a legapathikusabb kedélyű embernek is.

A **Kissné Juliája** épen az ellenkező hibában leledzett; nagyon is meglátszott játéka, hogy miuden figyelmét és igyekezetét szerepének kimagaslóbb pontjait vette igénybe, melyeket — kezdő mértékével mérve — nagy részt sikerültek mondhatunk, a nélkül, hogy ezzel még sokat mondanánk; az alomital megívási jelenete azonban sokkal megkapóbban sikerült, mintsem egy tehetségesnek nevezhető kezdőtől is varni lehetett. E helyen oly szép tehetségnek, s tanulmányának adta jelét, mely a legszebb jövőt engedti e téren tehetségehez tűzni. Hátha még képes ezt megelőzőleg, midőn szerencsétlen körülmények megedzik akaraterjét s igazi hősnővé avatja, a legmagasabb pátosz hangját éreztetni. Még csak akkor lett volna a 4-ik felvonás vizója s összecsuicsi jelenete eragadó!! Igy azonban az ábrázolás töredékessége sokat levont oly jeleseiteiből is, melyekben meglepő haladást, fejleszhető tehetséget, szép kiviteletit és vas szorgalmat tanusított.

Ugy **Somlót** mint **Kissné** a közönség igen buzditóan fogadta, s mindkettőjüket többszörös kihívásban részesítette.

A **Lipcséin** dajkaja sokkal durvább komikummal volt egyetive, mint minőt e iéha, fecsegő, ravasz, sopankodó és szerető alak megengedhetne az egyénitő részéről. Emellett szerepe is hezagos volt, ugy hogy a **Juliát** és őt annyira jellemző csipős elbeszélés is kimaradt, melyet az ő kis **Juliáról** elfecsegő, s melyet **Schlegel**től kezdve minden kiváló műtész a scenirozásból kimaradhatlannak tart az egyéni jellemzés szempontjából.

A **Németh (Lörincz)** „gyöngöseségét” nem pótoita hü szorgalom, — mint a prolog mondja.

Latabár (Mercurio) élces cinismus helyett tréfás komikumot öntött szerepébe mi által még haldoklási jelenete iránt sem volt képes megilletődést kelteni. —

A többi mellékszereplők többé kevésbé beillettek kivéve **Bessenyeit** (Gyógy-szerész) kinek kigöndörített haja s merev testtartása merő ellentétben állott a jól rosszul bemázott arezzal, s a **Romeo** szavaival, ki őt „inségverte gyógyszerésznek” nevezi.

Közönség nagy számmal.

Husárak.

50 kr. Magyar Gábornál piacz-utca 1-ső székben, Szentessy Istvánnál piacz 2-ik székben, Rácz Lajosnál rózsatér 10. sz. a. Böldogh Istvánnál rózsatér 12 sz. a. végre az első kóser székben a piacon. Minden többi bejelentett mézarszékben pedig 48 kr. Debreczen, 1882 mártius 21-én.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Csüttörtök, márcz. 23-án

adatik:

A PÁRBAJ.

Dráma 4 felv.

Kezdeté 7 órakor.

Debreczeni terméypiacz.

— márc. 21.

Egy hectoliter buza . . .	8.30—8.94 kr.
„ „ kétszeres . . .	6.68—7.32 „
„ „ rozs . . .	5.04—5.70 „
„ „ árpa . . .	3.74—4.88 „
„ „ zab . . .	2.77—3.25 „
„ „ tengeri . . .	4.64—5.28 „
„ „ köles . . .	4.38—5.72 „
„ „ köleskása . . .	9.76 „
1 zsák burgonya 50 kilgr. 1.80, 100 kiló szalonna 63, 64, 65 frt, — 100 kiló háj 68, 69, 70 frt,	

— Budapesti tőzsde, márczius 22. Ezüst frt 100—110; cs. és kir. arany frt 5.61 kr; 20 francos arany frt 9.52 kr.

Szabó József,

felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

Chiococa likör.

(Liquer Chiococcae fortificans.)

Tudományosan megpróbált és kitűnőnek bizonyult teljesen ártatlan érendi

„S Z E R”

különösen az elgyengült

férfi-erő

gyors és kellemes elevenítésére

és erősítésére, az idegek erősítése, bámulatos jójékony elevenítő és frissítő hatásában. Együttal kitűnő universal elixir, különösen roz emésztés, étvágytalanság, gyomorhurut, gyomorgöres, hányási inger, diarhoe, főfájás, sápkór és sárgaság, máj-, lép-, vese-, csusz-, köszvény, lámoroid bajok ellen. Mind ezen kóros állapotok e likör használatát után eltűnnek és azok eltávolításával következkéskép magas kor érhető él. Izzésebb akármely finom asztali likörnél. Számos elismerés és köszönetnyilvánító levelek tekintélyektől e Chiococa likör kitűnősége felett betekintés vé ett rendelkezésére állanak. Arak eredeti üvegenként pontos használási utasítással 6 nyelven 3 frt csomagolás és postaköltség 20 kr.

Széküldési főraktár C. Weber gyógyszerháza Bécs VII. St. Ulrich platz 4 (hova a levéibeli megrendelések intézendők.

Fiók-raktár: Weisz József gyógyszerháza „Züm Mohren“ I. Tuchlauben. **Budapesten:** Török József gyógyszerész.

Trieszt: Foraboschi gyógsz. al **Camelló;** **Prága:** Fürst József gyógyszerész; **Lemberg:** S. Beizer, gyógsz. valamint a bel és külföld minden nevesebb gyógyszerházaiban.

(80.)

K á v é,

izletes, vám kiló.

Jáva	frt 1.—
Kampinas	1.10
Santos	1.20
Gyöngy	1.40—1.82
Kuba	1.50—1.55—1.60
Ceylon	1.50—1.60—1.74
Menadó	1.40—1.48
Mooca	1.80
Eügekávó	35 kr 44. 48.
Pótkávó	40 kr.

Göz darált kávé

pléh dobozokban vagy papir cartonban 2 1/2 kilónként

Santos II. pr. ko.	—,80 kr
Domingo I.	—,90 „
Jáva	1. frt.
Gyöngy	1.10
Kuba	1.20

Nagyobb szállítmánynál árkedvermény postai 5 kilás csomag utánvétel mellett.

Herskovics S. Bécs I. Laudskrongasse Nr. 8.

Fiók: Graben 13. (88.)

Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Befizetés	Utolsó árfolyam		
		pénz	áru			pénz	áru			pénz	áru	
	Államadósságok.				d) Közlekedési vállalatok.							
	M. vasuti kölcsön 120 frt.	131.—	131.50	500	Alföld-fiumei vasut	163.50	164.50	6%	Pesti magy. ker. bank.	101.50	102.—	
	Magy. gömöri áll. zálogl. 5%	—	—	500	Déli vasut	—	—	5%	" " " " "	101.50	102.—	
	M. kel. vas. államköt. 5%	88.50	89.—	200	Északkeleti vasut	157.—	163.—	7%	" Kisbirtokos. föld-int.	—	—	
	M. kel. v. áll.-k. ar. v. ez.	106.50	107.—	500	Erdélyi vasut	157.—	158.—	6%	" " " "	—	—	
	M. kir. nyer.-kölcs. 100 forint	115.50	116.—	160	Győr-sopron-ebenfurti vasut	—	—		Elsőségek.			
	Magy. kir. nyer.-kölcs. 50 frt.	117.—	118.—	200	Kassa-oderbergi v.	139.—	140.—	200	5%	Alföld-fiumei vasut	—	—
	Tiszai és szegedi kölcs. 4%	118.75	119.25	1600	Magyar-galicziai vasut	—	—	200	5%	" " " " "	—	—
	1871. magyar államkötvény 5%	—	—	300	Magyar nyugoti vasut	159.—	160.—	200	5%	Battaszék-domb. zák, v.	—	—
	1873. " " " "	—	—	200	Osztr. államvasut	305.—	306.—	300	5%	Dunagőzhajóz. társ.	—	—
	Magy. aranyjradék adóm.	118.—	118.90	200	Pécs-barcsi vasut	—	—	100	5%	Eszakkéleti vasut. " "	—	—
	Földteherment. kötv. magyar	98.—	98.50	200	Osztrák dunagőzhajózási társ.	—	—	200	5%	M. nyugoti v. 1874 ki b.	—	—
	Földteherm. kötv. 1867. zár.	95.—	96.—	200	Budai hegy-pálya	—	—	500	5%	I. erdélyi vasut	—	—
	" kötv. temesi	95.—	96.—	200	Pesti közuti vasp.	443.—	444.—	200	5%	Kassa-oderb. v. (ezüst)	—	—
	" kötv. 1867. zár.	94.—	95.—					100	5%	M. nyugoti v. 1874 ki b.	—	—
	" kötv. horvátországi	—	—		e) Takarékpénztárak.			200	5%	I. erdélyi vasut	—	—
	" kötv. erdélyi	95.75	96.25	100	Országos központi	520.—	522.—	100	5%	Kassa-oderb. v. (ezüst)	—	—
	M. orsz. jel. urb. vált. kötv.	92.—	93.—	1000	Pesti hazai első	4400.—	4425.—	100	5%	B.-pesti lánchíd	103.50	104.—
	Szöllődezőma vált. kötv.	97.—	97.50	200	Egyesült bpesti föv.	540.—	542.—	100	5%	Lloyd és tőzsde-épület	96.—	97.—
	M. k. kamatozó kincst. utal.	—	—	102	Pesti külvárosi	131.—	132.—					
	Pestvárosi kölcs. 1870-ből 6%	101.50	102.—									
	Bankrészevények.				f) Különbé vállalatok.							
	a) Bankok.			105	Alagut	110.—	112.—					
200	Altalános magy. mun. hitelint.	—	—	150	"Franklin" társulat	142.—	143.—					
200	Angol-osztrák bank	118.50	119.50	400	Ganz-féle vasöntőde és gépgy.	645.—	650.—					
100	Kisbirtok. földhitelintézet	—	—	80	Gschwind-féle szeszgyár	375.—	380.—					
80	M. általán. földh.-részt.-társ.	—	—	200	Gyapjamosó bizom. l. m.	240.—	245.—					
100	M. ált. hitelbank	303.—	303.—	85	Kereskedelmi épület	540.—	550.—					
140	Magyar jelz. hitelbank	214.—	112.—	200	Könyvnyomda "Atheneum"	585.—	595.—					
140	Magy. leszámítoló és pénzv.	107.50	108.—	100	Pesti	800.—	820.—					
160	Osztrák hitelbank	310.—	315.50	400	Köszénb. és Téglagy. Drasche	143.75	144.—					
100	Oszti, magy. bank	810.—	812.—	200	Salgó-tarjáni köszénbánya	114.—	115.—					
600	Pesti magy. keresked. bank.	—	—	100	" " " " " vasfinomító	149.25	149.73					
	b) Biztosító-társaságok.			200	Schlick-féle vasöntőde	237.—	239.—					
500	Első m. át. b. társ.	3950.—	4000.—	500	Serfőződe első magyar	565.—	570.—					
300	Pannonia viszontbiztos. társ.	1240.—	1250.—	200	Sertészszőlő	313.—	320.—					
300	Unio viszontbizt. intézet.	—	—	200	Sósuti kőbánya	30.—	31.—					
	c) Gőzmalomok.			200	Spodium- és Csontliszt-gyár	275.—	280.—					
500	Concordia malom	398.—	400.—	200	Téglá-és mészégető ujlaki	106.—	107.—					
500	Első budapesti malom	1030.—	1050.—	160	Góztéglagyár kőbányái	276.—	277.—					
200	Erzsébet malom atv. jog. nélk.	147.—	146.—		Záloglevelek.							
500	Henger malom	473.—	475.—	5 1/2 %	magy. földh. int. pap. é.	101.—	101.75					
160	Luiza malom	174.—	196.—	5 %	" " " " "	100.—	100.25					
200	Molnárók és sütők malma	314.—	318.—	4 1/2 %	" " " " "	94.—	94.50					
1000	Pannonia malom	825.—	825.—	5 %	" " " " ar. v. ez	118.25	118.5/6					
300	Victoria malom	356.—	368.—	5 1/2 %	jelzálogbank	—	—					
				5 1/2 %	" alt. földh.-r.-társ.	—	—					
				5 1/2 %	" " " " "	—	—					

H I R D E T E S E K

Kitüntetve Bécsben, Székesfehérvárott és Kecskeméten.

Nincs
többé
köhögés!



Nincs
többé
köhögés!

EGGER-féle MELLPASTILLÁK, a legkellendesebb és legbiztosabb gyógyszer köhögés, rekedtség, nyaklaj és nyálkásság ellen. Sőt tüdővésznel is megtartja jótekonny hatásukat. Kapható használati utasítással együtt 25 kr, 50 kr, és 1 frtos dobozokban **EGGER** ezukraszdájában Budapesten, Erzsébet-tér 9. sz. Fős rakta Magyarországra számára Budapesten Török József gyógyszer. urnál király utca 12. sz. Továbbá kapható Debreczenben: Göll Nándor, Tamásy Károly, Dr. Rotsebnék Emil, Mihalevits Istvan, Örvényi Ottó és Vecsey Viktor gyógyszerész uraknál. **Nagyváradon:** Irgalmas gyógytár, Nyiry Gy., Ember Manó, Mo'nár H., Horing Sándor, Racsek F. gyógyszer. uraknál. **B-Ujfalun:** Sárrethy J. gyógyszer. urnál. **Székesfehérváron:** Pankert M. gyógyszer. urnál. **EGGER VALODI MALATA-KIVONAT CZUKORKAJA** 10 kros csomagokban ugyanezen raktárakban kapható. Ezen malata-czukorkák különösen hűlésnél mutatkoznak hasznosnak és igen olvasztják a nyálkát. Az Egger-féle mell-czukorkák jótekonny hatásáról számtalan köszönő-irat s orvosi nyilatkozat érkezett, melyek kívánatra megtekinthetők. Gyár és főszékhelyi raktár hova vidéki megrendelések kéretnek.

A. Egger's Sohn, Wien, Döbling.

Kevesebb mint két 50 kros doboz nom küldetik. Szétküldés naponta 4 szer pontosan. Megrendelések a pénz előleges beküldése vagy utánvét mellett kéretnek.

(414.)

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, hogy az országzserte oly jó hirben álló kitünő

Gschwinpt-féle budapesti sajtóélesztő részvénytársulat gyára

Kitünő élesztőjéből

mely az 1878-évi párisi világ kiállításnál a nagy arany éremmel az osztrák magyar birodalomban egyedül lett kitüntetve, egy raktárt úgy rendeztem be, hogy naponta nagyban, és kicsinyben a legfrissebb élesztővel szolgálok, miután azok naponta kétszer érkeznek.

Nagy érdemű közönség becses megrendelését elvárva maradtam

kiváló tisztelettel

Mendelovics Lajos,

főpiacz városbázzal szemhen, kis-ujtoza sarkán.

Videki megrendelések legjutányosabb áron utánvét mellett a legpontosabban eszközöltetnek.

Helyb
Egy évre
Fél évre
Előzetes
főpiacz, V
kesztős
E18
TELEGD
KAROLY
szerkesztő

(*) Csak
a város tisz
ner Adolf
titulatio tárgy
zata, mely
tünik — D
előzőleg tett
ván napvilá
rálhatása te
ditványt is

Nagyon
tisztviselő
vált, sőt ma
sett indítván
a durvasági
tárat csakne
hagyják ma
emberek elő
a prostituált
járó jövedel
mert különb
den jóra val
különösen c
honnan jön
igyekeznek
kalmat a ve
jedő prostitu

Nem ny
ezen urakó
hogy durva
ledorongoln
indítvány a
mi azt óhaj
talos állásu
vány megté
előtt előtél
g á n y i u
Nem
városban m

A „DEBR

Dr

— Én
a szép, ha én
szerre tetetter
lok a „zöld
hogy sokat v
Mint ha csak
no persze fiat
sünk! Hej va
Zoltán
te az ostort,
sima porondó
— Hogy
dult vissza Ja
uramat latnán
Hej az áldó
Meg akkor né
kás, hogy az
legyenek ott
lett még akk
idegen tudom
az urfi sem
Ugye nem hiv
vagy hová?
— Ki t
János e
a szomorú ha
Gyermekkora
Együtt nőt f
részt vett ann
Sokat játszott
ugy szerette